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I. ab rakamlari farkl iki basamakl bir sayidir. Bu
say1 17 ile aralarinda asal ise ka¢ farkl ab sayisi
yazilabilir.
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A) 76 B) 81 C) 85 D) 91 Eski Misirda Firavu’nun bas bilginine 6liim
doseginde son istegi sorulur. O da “Mezarima 100
vazo getirin ve i¢lerine kaginci vazo ise o sayinin

carpanlar1 kadar ¢igek koyun” der. Bu vazolardan
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2. '?:' ’/./i\\ s ’S’ : kac¢ tanesinde sadece li¢ adet ¢igek vardir?
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Giilseren’in 75 Emine’nin ab iki basamakli sayisi
kadar oyuncak bebegi var ve Giilsere’nin bebek
sayis1 Emine’nin bebek sayisinin bir katidir. a ve b

birer asal say1 ise a+b kag olabilir? 7. 3600 saylsi bir tam say1 olduguna gore X'in

yerine yazilabilecek kag farkli asal say1
vardir?

A) 6 B) 7 )11 D) 15 x

A) 3 B) 16 )30 D) 45

3. Bir dogal sayinin karesinin 2 fazlasi olan asal
sayllara Giil Sayis1 dersek asagidakilerden
hangisi bir giil sayis1 degildir?

3.
A) 2 B)3 C)51 D) 83
Ders ¢alisirken sikilan Mesut cetvelini alir ve
oyuncak treninin lokomotif ve vagonlarinin
boylarini 6l¢er. Gortir ki lokomotif uzunlugunun
dort ¢carpani var ve bunlar vagonlarin uzunluk-
4. Birbirine yapisik olan KLMN ve MNOP dikdért- lar1. Vagon boylarinin toplami ise lokomotifin iki
genlerinin alanlar sirasi ile 60 ve 30 cm?buna kati. Buna gére trenin uzunlugu ka¢ cm’dir?

gore KLPO dikdortgeninin ¢evre uzunlugu en az

kac¢ cm olabilir? A) 45 B) 42 C)18 D) 12

A) 22 B)32 C)42 D) 66

9. 540 sayisinin carpanlarindan kag tanesi 3'tin
katidir?

A)3 B) 12 C) 18 D) 24
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10.33 sayisini boldigilinde 9 kalanini veren kag say1

Yukaridaki sekilde ortadaki sayilarla kosedeki vardir?
sayilar arasindaki iliskiyi hangi say1
bozmaktadir? A)8 B)6 C) 4 D) 2

A) 294 B)168 C)378 D) 462

- e e e e e e e e e e e e o e e e e e e e e e = = = = = —

SAYFA




Il. EBOB’lar 1 olan A ve B birer dogal sayidir.
A

14 ise B-A kagtir?
21

A) 7 B)5 €)3 D)1

12.x ve y birer dogal say1 olmak iizere;
x hem y’nin hemde y+24’lin bir ¢arpani olduguna
gore kac farkli x dogal sayis1 vardir?

A) 4 B)6

C)8

D) 12

I3.

Hamza’'nin 96 Kerem'in ise xy iki basamakli sayisi
kadar findig1 var ve Hamza'nin findik sayisi
Kerem'in findik sayisinin bir katidir. x ve y
aralarinda asal sayilar olduguna gore x+y
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 3 B)5 €) 6 D)7

14.Asagidaki sayillardan hangisinin pozitif carpan
sayisl bir cift sayidir?
A) 169 B)196

€)231 D)256

IS. Asal carpanlari 2,3 ve 5 olan ti¢ basamakl en
biiyiik sayinin rakamlari toplami kacgtir?

A) 15 B) 16 C)17 D) 18

www.HangiSoru.com

lLIJJ

o
A3

16.100’den kiigiik tiim asal sayilari cartigimizda elde
edilen sonucun birler basamaginda hangi rakam
vardir?
A) 8 B)7

C)6 D)o

I7.a ve b birbirinden farkli asal sayilar olmak tizere
kac farkl ab iki basamakl sayis1 vardir?

A)12  B)15 ()21 D) 25

18.AB iki basakli sayisinin asal olmadig bilindigine
gore, sadece bir asal ¢arpani olan kag farkli AB
sayisl yazilabilir?
A)7 B)8

0) 21 D) 25

Her dogru sorunun 5 puan
getirdigi 20 soruluk bir sinavda
Abdullah soru numarasi 2*.3Y
seklinde yazilabilen tiim soru-
lar1 dogru cevaplamistir. x ve y
birer dogal say1 ise Abdullah en
fazla ka¢ puan almis olabilir?

A) 35

B)40 ()45 D) 50

20.Kenar uzunluklar: birer tam say1 ve alani 30 cm?
olan bir dikdoértgenin cevresi asagidakilerden
hangisi olamaz?

A)62  B)36 ()26 D) 22
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